Urcity integral
Interaktivni kvizy
Robert Mafik
8. bfezna 2007

VyzkouSejte dva, tfi nebo dvacet dalSich
mych kvizG a potom mi prosim vyplite
na webu. Dékuji!

\TUR4,
QeO T

\

SN
NINOEG
RTINS

N
S
(@)
[0
=

£

>
=

O
p -

-

Strana 1z 9
Zpét
Full Screen

Zavrit

Konec


http://www.mendelu.cz/user/marik
http://www.mendelu.cz/user/marik/kvizy/anketa.html

\TUR4,
QeO T

\

Iy

Kviz. Funkce na obrazku je funkce y = ¢* oto¢ena okolo osy y a posunuta o
jedni¢ku nahoru. (Exponencialni e* funkci mizete zapsat jako exp (%), nebo
e” (x).) Zelend mnozina odpovida intervalu x € [0, 2].
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1. Najdéte analytické vyjadreni funkce. y =

2. Zapiste obsah zelené mnoziny pomoci urcitého integralu.

5=/ d
3. Najdéte nésledujici primitivni funkci. —————
/e’xdx = +C

4. Zintegrujte a pouzijte Newtonovu—Leibnizovu vétu.

Strana 2z 9
6= [
Zpét

5. Dosadte meze a vypodGtéte integral. S = oo
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6. Zapiste objem rotacniho télesa, které obdrzime rotaci zelené mnoziny kolem osy
x, jako urcity integral.

V:n/ dx

7. Upravte a zintegrujte.
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8. Dopocitejte objem. V =
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Kviz. Funkce an obrazku jsou y = e* ay = ¢ * (Do poli¢ek tyto funkce mizete e*
zapsat jako exp (x) nebo e” (x) ae ¥ jako exp (-x) nebo e” (-x).) Zelena
mnozina odpovida intervalu intervalu x € [0, 1].
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1. Cerna kfivka ma analytické vyjadreni y =

2. Cervena kfivka méa analytické vyjadreni Y=

3. Zapiste obsah mnoziny pomoci urcitého integralu.

s= | ax |

Print
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4. Zintegrujte

S = [
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6. ZapiSte objem rotacniho télesa, které vznikne rotaci zelené mnoziny okolo osy
x, pomoci urcitého integralu.

V:n/ dx

7. Upravte a zintegrujte.
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8. Dopocitejte objem télesa. V =
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2
Kviz. Funkce na obrazku jsouy = x* ay = %

+ 2. (MUzete je zapsat napfiklad
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jako y=x"2 ay=x"2/2+2).
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1. Cerna kfivka je: y =

N
S
(@)
[0
=

£

>
=

O
p -

-

2. Cervena kfivka je: y =

3. Najdéte x-ové souradnice pruseciki obou kfivek: a = b=
4. Zapiste obsah zelené mnoziny pomoci urcitého integralu.
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5. Integrand je polynomem. Najdéte jeho koeficienty (doplfite Cisla).

S:/ ( 2+ )dx

6. Zintegrujte pomoci Newtonovy—Leibnizovy véty.
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. Zapiste objem télesa, které obdrzime ota€enim zelené mnoziny okolo osy x, jako
urCity integral.

V:n/ dx

. Integrand je polynomem. V nasledujicim integralu doplite nejprve koeficienty
tohoto polynomu.

V:n/ ( x*+ x% + )dx
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. Zintegrujte a pouZijte Newtonovu—Leibnizovu vétu.

V=n [ }
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. Dopocitejte objem. V = T -
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Kviz. Kfivka na obrazku je grafem funkce y = /x, ktery je posunuty o jedni¢ku
doprava a nahoru. (Funkci \/x niizete zapsat jako sqrt (x) nebo x~ (1/2).)
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1. Analyticky tvar funkce na obrazku je: y =
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2. Zapiste obsah vyzna¢ené mnoziny pomoci urcitého integralu

S = / dx
3. Doplnite vzorecek, ktery vyuzijeme pfi vypocCtu integralu

-Uvodnl' strana
xdx = x%dx = +C
v |

Print
4. Najdéte primitivni funkci
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v , S
5. Vypoctéte integral: S = trana 8 z 9
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6. ZapiSte objem rotacniho télesa, které vznikne rotaci mnoziny okolo osy x, jako
urCity integral

V:n/ dx

7. Zjednoduste a upravte
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8. Vypoctéte objem V =
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